

一个锻炼孩子自信的大舞台,一个展现孩子风采的大舞台

六大主题赛事 有才你就来

郑州晚报“我行我秀”首届青少年文化艺术节开始报名了

郑州晚报“我行我秀”首届青少年文化艺术节,即日起开始报名啦。

这是一个群众性大舞台,一个锻炼孩子自信的大舞台,一个展现孩子风采的大舞台,一个帮孩子赢得荣誉的大舞台,行动起来,让孩子秀出真我、秀出自信。

有才艺? 你就来! 报名电话:15670638198 郑报融媒记者 唐善普

■教育快讯

高校志愿者“爱国卫生月”走进社区

今年4月份是全国第29个爱国卫生月,郑州高新区爱卫办号召全区社区加入到爱卫月活动中来。上周,郑州高新区睿智社区居委会和郑州高新区泓泉爱心社会服务中心带领河南高校大学志愿者联盟大学生志愿者,在睿智社区的睿智花园开展了“建设优美社区环境 享受健康幸福生活”为主题的人人爱卫生、讲卫生,人人爱社区活动。居民、居委会工作人员、泓泉社工、大学生志愿者50余人加入到社区清洁卫生行动中来,大家带着垃圾袋、手套、扫帚、钳子等工具向辖区范围内的小区、中心广场、公共场所等地方,打扫道路,捡拾垃圾,并对除“四害”、保健康做了有效控制和预防鼠传疾病宣传,增强了广大居民的卫生意识,提高了居民的参与意识和防病保健意识。唐善普

“郑州晚报首届青少年文化艺术节”开始报名

青少年全面素质培养越来越受到国人的重视,继体育纳入我省中考之后,绘画和音乐也即将纳入我省中考。

为响应教育部门提升全民素质教育的号召,给广大青少

年提供一个展示自我的舞台,郑州晚报教育广场联手郑州中原特色商业区管委会,共同主办“郑州晚报首届青少年文化艺术节”,活动于4月底至6月展开,即日起接受报名。

六大主题赛事总有一项适合你

本届艺术节主要包括六大主题赛事:“我行我秀”舞蹈大赛、声乐大赛、器乐大赛、绘画大赛、综合艺术大赛和“语众不同”诗词国学风采大赛。

比赛过程分为海选、复赛和决赛三场赛事,进入决赛的孩子将参加“郑州晚报首届青少年文化艺术节”闭幕式活动,并获得郑州晚报颁发的获奖证书。

这些细节信息,你看清楚喽

- 1 活动时间:4月底至6月
- 2 参赛对象:年龄在4周岁至16周岁的个人或团队均可参赛。
- 3 比赛内容:共分为6大类,分别为舞蹈大赛、声乐大赛、器乐大赛、绘画大赛、综合艺术大赛和“语众不同”诗词国学风采大赛。
- 4 组别设置:分为3个组别:幼儿组[4~6岁(含)],少儿组[6(不含)~10岁(含)],少年组(10岁以上)。
- 5 比赛方式:海选—复赛—决赛。
- 6 综合艺术组比赛规则
项目为朗诵、主持、曲艺、相声、小品、舞台剧、戏曲等。
内容为散文、诗歌、寓言故事、电影配音、相声、小品、快板、音乐剧等均可。可为单人、二人、多人或团体。时长3分钟内,小品6分钟内。

- 7 器乐比赛参赛规则
内容为西洋乐器类(钢琴、小提琴、吉他、萨克斯、长笛、单簧管、双簧管、小号、圆号、架子鼓),民族乐器类(古筝、琵琶、二胡、笛子、葫芦丝)。可采用独奏、合奏、重奏等形式。限时5分钟内。
- 8 声乐比赛规则
内容为通俗、民族、美声、童声合唱。选手只允许演唱一首歌曲,自备服装、伴奏音乐。
- 9 舞蹈类比赛规则
内容为民族舞、芭蕾舞、现代舞、街舞、拉丁舞。自备服装、伴奏。
- 10 绘画大赛规则
内容为国画、油画、水粉画、版画、素描、儿童画、卡通动漫、剪纸、布贴、陶艺、泥塑均可。
- 11 奖项设置:一等奖3名,二等奖10名,三等奖20名,优秀奖若干名,纪念奖等。颁发获奖证书。



图片由蓓诺特钢琴馆提供

■温馨提醒

如果你家里有适龄孩子,孩子有一定的才艺,那么欢迎你报名参加!

主办方还将深入社区举办主题活动,方便你在家门口咨询报名。

报名电话:
15670638198 13838190202 18638929601
邮箱:249227987@qq.com
报名地址:郑州市工人路23号郑州晚报学府教育广场



比赛流程、规则
及更多报名信息敬请
关注郑州晚报学府广
场微信公众平台

“成都市名师工作室导师代表团”走进伏牛路小学

4月13日下午,“成都市名师工作室导师代表团”一行慕名来到伏牛路小学汉字文化馆参观访问。中庭的“六艺”、“六书”,西庭的“百家姓”,长廊的汉字发展史和汉字故事,无不向人们诉说着中国传统文化的源远流长。代表团一行听璐璐姐姐讲汉字故事,纷纷赞叹伏牛汉字故事精妙绝伦,中国传统文化博大精深。刘晓银

第四届新闻工作者钓鱼赛上周六圆满举办

4月15日,由河南省记者协会主办,郑州城轨交通学校承办的第四届“郑州城轨交通学校杯”省会新闻工作者钓鱼邀请赛圆满举行,来自省会各媒体新闻工作者代表200多人参加了比赛。

郑州城轨交通学校专业培养轨道运营管理、交通供电、交通信号、轨道检修、列车乘务、航空服务等交通轨道类人才。目前在校生人数达到2.3万人。多年来,该校以其一流的办学水平、雄厚的软硬件实力、对口毕业安置就业、持久的就业跟踪服务赢得了社会各界的高度认可和一致好评。学校发展迅速,已成为中原职业教育事业中的“特色学校”。唐善普

■教育快讯

金水区艺术小学举办安全消防演练

近日,金水区艺术小学开展了一次消防应急疏散演练。随着德育处杨主任指令的下达,班主任老师迅速引导楼内学生快速疏散,带领学生弯腰,用毛巾等捂住口鼻,扶墙或栏

杆沿着学校指定的疏散通道快速有序撤离到学校操场安全地带,整个逃生过程迅速而有序。随后,学校总结了消防演练,并现场提问消防安全知识,同学们表示收获非常大。海霞

诵读中华经典,营造书香校园

4月13日,金水区农科路小学北校区举行了“诵读中华经典,营造书香校园”——师生国学经典诵读比赛。或吟古诗词,或诵名家散文,一篇篇国学经典,一段段脍炙人口

的名篇佳作,经过师生们声情并茂、抑扬顿挫的吟诵,时而慷慨激昂、鼓舞斗志,时而深情款款、感人肺腑,精彩纷呈,享乐其中。王莎